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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 1 DEL 12/01/2023

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO.

L’anno  duemilaventitre il  giorno dodici del  mese  di  gennaio alle  ore 21:00 in 
Casalgrande,  nella  sede  Municipale  e  nella  solita  sala  delle  adunanze.  In  seguito  ad 
avviso  del  Presidente  del  Consiglio,  diramato  nei  modi  e  nei  tempi  prescritti  dalle 
disposizioni  vigenti,  si  è riunito il  Consiglio Comunale per  trattare gli  argomenti  portati 
all’ordine del giorno, in seduta pubblica.

Sono presenti i Signori:

DAVIDDI GIUSEPPE 
CASSINADRI MARCO 
BARALDI SOLANGE 
FERRARI LUCIANO 
CILLONI PAOLA 
FERRARI LORELLA 
VACONDIO MARCO 
VENTURINI GIOVANNI 
GIANPIERO 
MAIONE ANTONIO 
PANINI FABRIZIO 
FERRARI MARIO 
BALESTRAZZI MATTEO 
DEBBI PAOLO 
RUINI CECILIA 
STRUMIA ELISABETTA 
BOTTAZZI GIORGIO 
CORRADO GIOVANNI 
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Presenti N. 15 Assenti N. 2

Hanno giustificato l’assenza i consiglieri: Ferrari Mario e Ruini Cecilia.
Assiste il Vicesegretario Generale del Comune Sig.ra Curti Jessica.
Assume la presidenza il Sig. Cassinadri Marco.
Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale,  dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.:
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La seduta è aperta alle ore 21,00.

I presenti sono n. 15.

Sono, altresì, presenti il vice sindaco Silvia Miselli e gli assessori Benassi Daniele, 
Roncarati Alessia e Amarossi Valeria.

Oggetto: COMUNICAZIONI DEL SINDACO

Segue il dibattito sottoriportato:

“PRESIDENTE. Il sindaco non ha nessuna comunicazione da fare, passo la parola al vice  
sindaco Miselli.

MISELLI  –  VICESINDACO.  Grazie  signor  presidente.  Volevo informare  il  consiglio  ed  
anche la cittadinanza tramite questa seduta pubblica che è stato attivato un punto utente  
evoluto  Inps  presso  la  nostra  sede  comunale.  Questo  punto  evoluto  ha  lo  scopo  di  
avvicinare  i  cittadini,  tramite  i  servizi  digitali,  ai  servizi  dell'Inps  ed  è  frutto  di  una  
convenzione che abbiamo fatto con la stessa Inps nei mesi scorsi. Il punto è presso il  
nostro Urp, è attivo, ed è attivo dall'inizio dell'anno e si  trova nella stessa postazione,  
quindi  incide  come  strumentazione  su  quella  che  è  la  strumentazione  messa  a  
disposizione per i cittadini per l'Sos Computer ed è un punto diciamo anche di onore per  
questo Comune perché siamo tra i primi in Emilia Romagna ad attivare questo tipo di  
servizio  tant'è  che nella  giornata  di  domani  andremo alla  riunione annuale  dell'Inps a  
Reggio  provinciale  con  anche  la  partecipazione  della  Regione  ad  illustrare  questa  
convenzione  che  è  stata  fatta  con  il  Comune  di  Casalgrande.  A seguito  di  questo,  
cercheremo anche di attivare, percorso che è già in corso in realtà, il servizio civile digitale  
perché il  punto da solo non può funzionare ma ha la necessità di  essere affiancato, i  
cittadini devono essere accompagnati in un percorso di crescita digitale, non è sufficiente  
fornire  strumentazione e non è sufficiente fornire  il  punto di  appoggio,  occorre fornire  
persone, mettere a disposizione persone che siano in grado di aiutare la cittadinanza in  
questo tipo di percorso. E quindi nei prossimi mesi, anche grazie al bando del Pnrr a cui  
stiamo partecipando sempre sul divario digitale, che è un bando tra l'altro veicolato dalla  
Regione, cercheremo se possibile di  attuare delle convenzioni  con degli  enti  del  terzo  
settore per affiancare oltre al servizio civile digitale anche eventualmente volontari a cui  
possa essere poi in qualche modo anche quantomeno dato un rimborso tramite appunto  
queste convenzioni per far sì che il punto rimanga attivo il tempo maggiore possibile a  
disposizione.  Presso  il  nostro  Comune  in  questo  momento  è  prenotabile  comunque  
attraverso l'Urp, al momento al lunedì mattina come per gli altri servizi digitali e si evita di  
andare allo sportello a Reggio dell'Inps e si fa uno sportello virtuale. Grazie.

PRESIDENTE. Grazie vice sindaco Miselli. Passiamo ora all'esame del secondo punto in  
ordine del giorno”.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Presidente
CASSINADRI MARCO

IL Vicesegretario
CURTI JESSICA
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Certificato di Esecutività

Deliberazione del Consiglio Comunale N. 1 del 12/01/2023

Oggetto:  COMUNICAZIONI DEL SINDACO. 

Si dichiara che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno 14/02/2023, 
decorsi 10 giorni dall'inizio della pubblicazione all’Albo Pretorio on-line di questo Comune.

Li, 15/02/2023 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
IBATICI TERESINA

(Sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.L.gs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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Certificato di Avvenuta Pubblicazione 

Deliberazione di Consiglio Comunale N. 1 del 12/01/2023

Oggetto:   COMUNICAZIONI DEL SINDACO. 

Si dichiara l’avvenuta regolare pubblicazione della presente deliberazione all’Albo Pretorio 
on-line di  questo Comune a partire dal 03/02/2023 per 15  giorni  consecutivi,  ai  sensi 
dell’art 124 del D.lgs 18.08.2000, n. 267 e la contestuale comunicazione ai capigruppo 
consiliari ai sensi dell’art. 125 del D.lgs 18.08.2000, n. 267. 

Li, 21/02/2023 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
CURTI JESSICA

(Sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.L.gs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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